N° de course souhaité

Attribué par ordre d'arrivée

Bulletin d'inscription

Rappel du règlement: l'appelation Challenge Minarelli est un label, seul la série Challenge Minarelli est une série nationale car elle comporte plusieurs courses sur le territoire de plusieurs CRK. L'Open Challenge Minarelli et la Finale Challenge Minarelli sont des courses totalement indépendantes de la série nationale Challenge Minarelli.

L'adhésion permet d'être classé à la série nationale Challenge Minarelli, de bénéficier de la remise des prix et l'inscription aux courses à un tarif préférentiel. Le prix des courses comprend le droit de piste du samedi et le prêt du transpondeur.

LES INSCRIPTIONS DOIVENT ETRE EFFECTUEES 10 JOURS AVANT CHAQUE COURSE.

Passé ce délai, les inscriptions ne seront prises que dans la limite des places disponibles et ce avant 16 heures le samedi. NUMERO DE COURSE ATTRIBUE PAR ORDRE D'ARRIVEE.

RENSEIGNEMENTS PILOTE	Nom:		Prénom :	
	Adresse:			
	Code postal :	Ville :		
SEIGN	Téléphone :	Email :		@
REN	N° Licence :	Club :		
Catégorie : Rotax Max Rotax Max Rotax Max Rotax Max E Rotax Master Rotax Master Evo				
ADHESION	Série Nationale CHALLENGE MINARELLI - 75€ Non Adhérent appel : Seuls les concurrents ayant adhéré à la série nationale Challenge Minarelli bénéficient du prix préférentiel de 95€ par purse et de la remise des prix.			
SNC	Open Challenge Minarelli - MER (15/03) Tarifs insc Série Nationale LOHEAC (17/05)			Tarifs inscriptions
NSCRIPTIONS	CHALLENGE MINARELLI ANGERVILLE (31/05) Adhérent : 95€ / course Pneus KFH vendus sur place au tarif			Adhérent : 95€ / course
INSC	préférentiel de 160€. (1 train pour les 3 courses) Finale Challenge Minarelli - LE MANS (25/10)			Non adhérent : 120€/ course
	Les chèques d'inscription s'ils sont séparés seront encaissés après chaque course.			
	Je règle la somme de pour les cases marquées d'une croix : Par chèque à l'ordre de EvoKart			
	Par carte bancaire N°//			

Bulletin à retourner accompagné de votre règlement :

- Par courrier: Evokart 7, ZA Les Fossettes 37360 SAINT ANTOINE DU ROCHER
- Par e-mail: evokart@gmail.com (règlement par CB)